



平成 29 年 11 月 23 日

株主各位

東京都目黒区東山三丁目 8 番 1 号
株式会社 鉄人化計画
代表取締役社長 岡崎 太輔

「第 19 回定時株主総会招集ご通知」の添付書類 事業報告の一部修正について(2)

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

平成 29 年 11 月 13 日付で株主の皆様宛にご送付申しあげました「第 19 回定時株主総会招集ご通知」の添付書類について、平成 29 年 11 月 14 日付にてその一部を訂正する旨ご連絡をさせて頂きましたが、下記の通り追加で一部修正すべき事項がございましたので、改めて訂正のご連絡をさせて頂くとともに、重ねてお詫び申し上げます。

敬具

記

【修正箇所】(修正箇所に下線を付しております)

1. 株主総会招集ご通知 41 ページ 添付書類
個別注記表(税効果会計に関する注記)
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

【修正前】

法定実効税率 (調整)	30.9%
交際費等永久に損金に 算入されない項目	△0.3%
住民税均等割	△1.7%
関係会社株式評価損	△2.9%
減損損失	△11.4%
評価性引当額	△31.1
その他	0.0%
税効果会計適用後の 法人税等の負担率	△16.5%

【修正後】

法定実効税率 (調整)	30.9%
交際費等永久に損金に 算入されない項目	△0.3%
住民税均等割	△1.7%
関係会社株式評価損	△2.9%
減損損失	△11.4%
評価性引当額	△31.1%
その他の	0.0%
税効果会計適用後の 法人税等の負担率	△16.5%

2. 株主総会招集ご通知 42 ページ 添付書類

会計監査人の監査報告書 謄本

独立監査人の監査報告書の1段落目

【修正前】

当監査法人は、会社法第 436 条第 2 項第 1 号の規定に基づき、株式会社鉄人化計画の平成 28 年 9 月 1 日から平成 29 年 8 月 31 日までの第 18 期事業年度の計算書類、すなわち、貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書及び個別注記表並びにその附属明細書について監査を行った。

【修正後】

当監査法人は、会社法第 436 条第 2 項第 1 号の規定に基づき、株式会社鉄人化計画の平成 28 年 9 月 1 日から平成 29 年 8 月 31 日までの第 19 期事業年度の計算書類、すなわち、貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書及び個別注記表並びにその附属明細書について監査を行った。

以上